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2.8 Sensor Kalibrierung, 
Testdruck und  
Dump Mode Utilitie 

 

2.8.1 Sensor Kalibrierung 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Dieses Hilfsmittel wird benutzt, um den Etiketten / Black Mark Sensor 
zu eichen. Dies ist nach einem Material-Typ-Wechsel erforderlich.  
 
 
 
 
1. Wählen Sie zuerst die zutreffende Funktion in folgendem Diagramm.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Schalten Sie den Drucker aus, legen Sie das Papier ein und schließen 

Sie die Gehäuseabdeckung. Hinweis: Platzieren Sie keine 
vorgedruckte Fläche eines Etiketts genau über dem Etikettensensor, 
da dies die korrekte Sensorkalibrierung stören könnte.   

3. Um dem Black Mark Sensor einzustellen richten Sie den Sensor 
genau über der Markierung des Materials aus (siehe Kapitel 2.7.)  

4. Drücken Sie die [FEED] Taste beim Einschalten des Druckers.  Die 
LED wird in folgender Reihenfolge leuchten: 

Grün (blinkend)  → Rot (blinkend)  →  Orange (blinkend) →    

Orange  →  Rot  →  Grün 

5. Lassen Sie die [FEED] Taste los, sobald die LED rot leuchtet. Der 
Drucker zieht automatisch das Papier ein, um eine 
Sensorkalibrierung durchzuführen. 

 Hinweis: Falls Sie die [FEED] Taste an einer falschen Stelle 
losgelassen haben, versuchen Sie es erneut.  

6. Schalten Sie dann den Drucker aus und wieder ein, um in den 
ONLINE Betrieb zu kommen.  

 

Hinweis: 

Es wird stets der Sensortyp 

ausgewählt, der als letztes genutzt 

wurde.  

Der fabrikmäßig eingestellte Sensor 

ist der Durchleuchtungssensor. 

Öffnen Sie den Gehäusedeckel.

Die LED leuchtet im Intervall von etwa 1,5 Sekunden in verschiedenen 
Farben. Wenn die Lampe in der Farbe die die Sensortypeinstellung 
repräsentiert leuchtet, drücken Sie die [FEED] Taste.  

Die LED leuchtet 
grün. 

Die LED leuchtet 
orange. 

Die LED leuchtet rot.

Die LED geht aus.  
Der Reflexions Sensor 
(Black Mark) Sensor ist 
ausgewählt 

Die LED geht aus.  (Der 
Durchleutungssensor (Feed 
Gap Sensor) ist ausgewählt

Die LED geht aus.  
(“Kein Sensor” ist 
ausgewählt) 

[FEED] Taste 

[FEED] Taste 

[FEED] Taste 

nach ca. 3 Sek. 

nach ca. 3 Sek. 

nach ca. 3 Sek. 

Schalten Sie das Gerät ein.

Wenn die  LED aus ist, halten Sie die [FEED] Taste für etwa 5 Sekunden 
gedrückt bis die Lampe grün leuchtet. 
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2.8.2 Testdruck und  
Dump Mode 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Schalten Sie den Drucker aus und legen Sie Material ein.  

2. Drücken Sie die FEED Taste beim Einschalten des Druckers. Die 
LED wird in folgender Reihenfolge leuchten: 

Grün (blinkend)  →  Rot (blinkend)  →  Orange (blinkend)  →   

Orange  →  Rot  →  Grün 

3. Lassen Sie die FEED/PAUSE Taste los, wenn die LED grün zeigt.   

4. Der Drucker führt dann einen Selbsttest durch und wechselt 
anschließend in den DUMP MODE.  

5. Schalten Sie dann den Drucker aus und wieder ein, um in den 
ONLINE Betrieb zu kommen. 

 

Print test label sample 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hinweis: 

Die folgenden Befehle 

beeinflussen nicht den Testdruck:

D, AX, XS, Z2;1, Z2;2 (ohne AY) 

PRINTER INFO. 

PROGRAM VERSION VX.XX   XXXX 

TONE ADJUST +XX 

FEED ADJUST +XX.Xmm 

CUT POSITION ADJUST +XX.Xmm 

BACKFEED ADJUST +XX.Xmm 

PARAMETER [ PC-850 ] [ 0 ] 

 [ 9600 ] [ 8 ] [ 1 ] [ NONE ] [ 2 ] 

 [ ON ] [ AUTO ] [ FEED ] [ B0 ] 

X-COORDINATE ADJUST +XX.Xmm 

SENSOR SELECTION TRANSMISSIVE 

SENSOR ADJ. VALUE TRANSMISSIVE [XX]  REFLECTIVE [XX]

PRINT SPEED 5 IPS 

FLASH ROM 4 MB 

SDRAM 8 MB 

USER MEMORY [ X KB][ 0 KB] 

TTF AREA [ 0 KB][ 0 KB] 

EXT CHAR AREA [ 0 KB][ 0 KB] 

BASIC AREA [ 0 KB][ 0 KB] 

PC SAVE AREA [ X KB][ 0 KB] 

INFORMATION   

TOTAL FEED 0.00 km 

TOTAL PRINT 0.00 km 

TOTAL CUT 0 

IP ADDRESS 192.168.10.20 

SUBNET MASK 255.255.255.0 

GATEWAY 0.0.0.0 

MAC ADDRESS XX-XX-XX-XX-XX 

DHCP Disabled 

DHCP CLIENT ID FFFFFFFFFFFFFFFFFFFF 

 FFFFFFFFFFFF 

SOCKET COMM. Enabled 

SOCKET COMM. PORT 08000 
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